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Pražská burza v pondělí ztrácela spolu s dalšími akciovými trhy v obavách z obchodních
válek po oznámení cel v USA.

Index PX klesl nejvýrazněji za půl roku, snížil se o 1,77 procenta na 1838 bodů. Vyplývá to z
internetových stránek burzy. Česká koruna stagnovala k euru a výrazně oslabila vůči dolaru.

„Obavy investorů na globálních trzích z možného rozpoutání obchodních válek po uvalení cel
Spojenými státy na Kanadu, Mexiko a Čínu se nevyhnuly ani pražské burze,“ podotkl makléř Wood &
Company Vladimír Vávra.

Akcie padaly i na dalších burzách. Z evropských klesaly zejména akcie automobilek, hrozba cel se
dotkla také amerických akcií.

Evropské trhy poslala do červených čísel připomínka chystaných cel na evropské zboží, doplnil
Martin Singer z Fio banky. Výrazněji než nyní index PX klesl naposledy loni na počátku srpna.
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Americký prezident Donald Trump nařízení zavádějící cla na dovoz z Číny, Kanady a Mexika
podepsal v sobotu. „Na pražské burze dnes vládl pesimismus od úvodních hodin, když se hlavní
papíry po otevření obchodovaly až o 3,3 procenta níže,“ upozornil Singer.

Část ztrát poté akcie smazaly. „Investoři byli v pondělí aktivnější, objem obchodů překonal
dlouhodobý průměr asi o sedmdesát procent,“ uvedl analytik Komerční banky Bohumil Trampota.

Nejvýrazněji z hlavních akcií na pražské burze v pondělí oslabil ČEZ, a to o 3,10 procenta na 1031
korun. Z bankovních emisí si Erste Bank pohoršila o 2,63 procenta na 1463,50 koruny, Komerční
banka o 1,35 procenta na 879 korun a Moneta Money Bank o 0,29 procenta na 136,80 koruny.
Cenné papíry pojišťovny VIG odepsaly 1,23 procenta na 803 korun.

Akcie zbrojovky Colt CZ sestoupily o 2,39 procenta na 695 korun a výrobce nápojů Kofola o 1,22
procenta na 405 korun. „Jediným růstovým titulem byly akcie Philip Morris,“ poukázal Vávra. Cenné
papíry této tabákové firmy v pondělí vzrostly o 0,23 procenta na 17 200 korun.
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